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ATA DA 17ª (DÉCIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ao 1 (primeiro) dia do mês de novembro de 2024, ocorreu a partir das 09h 

(nove horas), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juru, Estado da 

Paraíba, a décima sétima Sessão Ordinária, sexta feira, através de convocatória 

contida no Ofício Circular nº 025/2024, na Câmara Municipal de Juru/PB, 

situada na Praça Cel. Manoel Florentino de Medeiros, nº 234, Centro, Juru/PB, 

CEP. 58.750-000, para deliberações das matérias constantes na Ordem do Dia, 

após verificada a presença de quórum exigido por lei e cumprido o requisito 

mínimo legal, o Presidente Ivaldo Ferreira da Silva iniciou os trabalhos fazendo 

as saudações de praxe, após a declamação da oração com todos os presentes, 

colocou em votação a dispensa da leitura da ata anterior, o que foi aprovado 

por unanimidade, em seguida iniciou-se a leitura da pauta pela Primeira  

Secretária Senhora Denise Félix Barbosa que constava a seguinte matéria: 1 – 

Projeto de Lei nº 014/2024 do Poder Executivo. Estima a receita e fixa as 

despesas do Município de Juru/PB para o exercício de 2025, e dá outras 

providências. 2 – Projeto de Lei nº 015/2024 do Poder Executivo. Dispõe 

sobre as modificações de Programas e Ações Governamentais da Lei de 

Diretrizes Orçamentárias do Município de Juru/PB, para o exercício de 2025, e 

dá outras providências. 3 – Projeto de Lei nº 016/2024 do Poder 

Executivo. Dispõe sobre a terceira revisão do plano plurianual para o período 

de 2022/2025 e dá outras providências. 4 – Projeto de Lei nº 017/2024 do 

Poder Executivo. Autoriza remanejamento total ou parcial de dotações 

orçamentárias para o exercício de 2025 e dá outras providências. 5 - Projeto 

de Lei nº 018/2024 do Poder Executivo. Regula a prestação de serviços de 

psicologia, serviço social e da função do cuidador das crianças especiais do 

Município de Juru/PB, sua formação, objetivos e dá outras providências. 6 – 

Projeto de Decreto Legislativo – Vereadora Denise Félix Barbosa. 

Concede título de Cidadão Juruense ao Excelentíssimo Senhor Elmar Thiago 

Pereira de Alencar, Promotor de Justiça da Comarca de Água Branca e dá 

outras providências. 7 - Parecer conjunto da comissão parlamentar de 

finanças e orçamento e comissão parlamentar de legislação, justiça e 

redação final, acerca dos Projetos de Lei nº 014/2024, 015/2024, 016/2024 e 

017/2024 do Poder Executivo. 8 -Requerimento – Vereadora Cinalva Leite 

de Sousa Lima. Solicita a Chefe do Poder Executivo a realização de limpeza na 

lagoa dos sítios Cútia, Baixio e Lagoa do Jatobá. 9 -Requerimento – 

Vereadora Cinalva Leite de Sousa Lima. Solicita a Chefe do Poder 
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Executivo a atualização da situação urbana da Vila Dalmopoles, perante a 

empresa de energia elétrica (Energisa). 10 – Moção de Aplausos – 

Vereadora Denise Félix Barbosa. Ao Ilustríssimo Senhor Douglas Barbosa 

Garcia (Delegado de Polícia Civil). 11 – Comunicados. Após a leitura das 

matérias deu-se início o pequeno expediente, fez uso da palavra a Vereadora 

Cinalva Leite de Sousa Lima que iniciou saudando a todos os presentes, 

enfatizou sobre seus requerimentos apresentados, pedindo aprovação aos seus 

pares, falou ainda sobre a moção de pesar e o projeto de decreto legislativo 

que concede título de cidadão juruense ao Excelentíssimo Promotor de Justiça 

da Comarca de Água Branca. Não havendo mais inscritos para fazer uso da 

palavra, passou-se para as deliberações, colocando em votação todas as 

matérias constantes em pauta, sendo estas aprovadas por unanimidade, 

apenas o Projeto de Lei nº18/2024 do Poder Executivo foi enviado para a 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final para emissão de parecer. Em 

seguida facultou-se a palavra, o Presidente concedeu a palavra ao Sr. José 

Barbosa para o mesmo fazer uma explanação acerca do Projeto de Lei nº 

18/2024 do Poder Executivo, que visa a desapropriação urbana de terreno para 

ampliação do cemitério público, em seu discurso informou acerca da 

importância da aquisição do terreno, tendo em vista que o cemitério público 

municipal está superlotado. Após fez uso da palavra o Vereador Napoleão 

Marques que iniciou saudando a todos e agradecendo sua reeleição, 

parabenizou a reeleição da Prefeita, enfatizou ainda sobre a situação do 

cemitério de Juru, finalizou agradecendo a todos. Em seguida fez uso da 

palavra o Vereador Wanderley Rodrigues Severiano que iniciou saudando a 

todos e enfatizou a situação da superlotação do cemitério municipal, apoiando 

o projeto de lei do executivo que visa desapropriação urbana de terreno para 

ampliação do cemitério público, agradeceu a Deus por sua reeleição, 

parabenizou a prefeita e aos colegas vereadores pelo êxito nas eleições 

municipais, se acostou as matérias constantes na pauta do dia e finalizou 

agradecendo a todos. Posteriormente, a prefeita fez uso da palavra, onde 

saudou a todos, agradeceu a reeleição, parabenizou os vereadores, falou do 

projeto de lei que visa ampliar o cemitério público, agradeceu a Seu Zé Barbosa 

por sua bela explanação acerca do referido Projeto de Lei, enfatizou sobre a 

importância das matérias apresentadas nessa sessão e finalizou agradecendo a 

todos. Após, fez uso da palavra a Vereadora Cinalva Leite de Souza Lima que 

iniciou saudando a todos os presentes, agradeceu a aprovação dos 

requerimentos por ela apresentados, falou também do cemitério de Dalmopolis, 
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que necessita de ampliação e água encanada, pois é essencial, enalteceu os 

jovens de Juru que irão prestar o ENEM nos próximos domingos, desejando 

força e resiliência a todos buscando a aprovação, disse ainda da fiscalização 

dos ônibus escolares advindo da PRF, onde os motoristas precisam de um curso 

para transporte de passageiros e acredita que o Município está providenciando, 

perguntou acerca da ouvidoria da Câmara se estava em pleno funcionamento, 

onde obteve a resposta que sim, enalteceu a explanação de Seu Zé Barbosa 

sobre o projeto de lei do executivo e finalizou agradecendo a todos. Em seguida 

fez uso da palavra o Vereador Silvino Alves de Lima que iniciou saudando a 

todos e parabenizou o Sr. Zé Barbosa pelas explicações, parabenizou ainda a 

Prefeita pelos pagamentos em dias dos funcionários públicos, disse ainda que 

sobre o transporte escolar para Serra Talhada/PE é realmente necessário fazer 

um curso de transporte de passageiros para ficar habilitado a fazer o translado, 

enfatizou ainda sobre a caixa d’água suspensa para o município, pois há muitos 

dias a população está sem água, realizando o sonho de todos os juruenses em 

ter água diariamente, finalizou agradecendo a todos. Posteriormente, a 

Vereadora Denise Felix Barbosa fez uso da palavra e iniciou saudando a todos e 

agradecendo a Deus, se acostou a todos os projetos apresentados por ser de 

grande relevância, sobre o transporte dos alunos disse que todos foram pegos 

de surpresa e acredita que o município irá regularizar tal situação com maior 

brevidade possível, agradeceu aos pares pela aprovação do decreto legislativo 

que concede o título de cidadão juruense ao Excelentíssimo Sr. Dr. Elmar 

Thiago Pereira de Alencar, enfatizando que este é muito solicito a população e 

agradeceu por todo apoio quando esteve como secretária de saúde, agradeceu 

ainda aos colegas pela aprovação da moção de aplausos ao Delegado de Polícia 

Civil, enaltecendo seu trabalho a frente da segurança pública, agradeceu 

também a Seu Zé Barbosa pela sua explanação acerca do projeto de lei do 

poder executivo que amplia o cemitério público do município de Juru, disse dos 

salários em dias dos servidores públicos municipais, aproveitando para 

parabenizar a prefeita por tal fato e finalizou agradecendo a Deus e ao povo de 

Juru. Em seguida fez uso da palavra a Vereadora Isabella Silvério Teixeira da 

Rocha, que iniciou saudando a todos e justificou sua ausência no inicio da 

sessão, disse que estava de acordo com a ampliação do cemitério de Juru, 

sobre o transporte escolar dos estudantes de Serra Talhada, disse está 

sensibilizada com a situação e pediu uma atenção a gestão acerca da situação, 

aproveitando para pedir mais um ônibus, pois encontra-se superlotado, 

finalizou agradecendo a todos. Não havendo mais inscritos para fazer uso da 
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palavra, o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, e sem que 

houvesse mais nada a ser tratado, eu Secretária Geral da Câmara Municipal de 

Juru/PB, Manoela Letícia de Oliveira Marcolino - ____________ lavrei a 

presente ata que segue assinada por quem é de direito. 

 

 
IVALDO FERREIRA DA SILVA 

Presidente 

 
 

SILVINO ALVES DE LIMA 
Vice-Presidente 

 

 
DENISE FÉLIX BARBOSA 

Primeira Secretária 

 
 

MANOEL DE ARAÚJO 
Segundo Secretário 

 

 
ÁLVARO ANCELMO TEIXEIRA 

Vereador 
 
 

CINALVA LEITE DE SOUSA LIMA 
Vereadora 

 

 
ISABELLA SILVÉRIO TEIXEIRA DA ROCHA 

Vereadora 
 
 

WANDERLEY RODRIGUES SEVERIANO 
Vereador 

 
 

NAPOLEÃO MARQUES DE CARVALHO NETO 

Vereador 
 

 
MANOELA LETÍCIA DE OLIVEIRA MARCOLINO 

Secretária Geral 

 


